
03 Δεκέμβριος 2023 - 2:21 π.μ. (ΓΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Βασίλισσα της Αγάπης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, επιστρέψτε στον Θεό χωρίς καθυστέρηση, ο χρόνος φθίνει εκεί που θα σας 

καλέσουν, ακολουθώντας τον Κύριό σας, Αυτός που σε καλεί τόσο καιρό και δεν ακούς τα λόγια του. 

Γιατί τότε επαναλαμβάνω σε σας αυτές τις προτάσεις που φαίνονται πάντα να είναι οι ίδιες. Ήταν ο 

Θεός που υποσχέθηκε να μετατρέψει το κακό σε καλό, όπως ακριβώς άλλαξε το νερό σε κρασί. Το 

κρασί της Γιορτής του Γάμου της Κανά, εκείνοι οι Γάμοι που σήμερα λείπουν από όλους εκείνους που 

αρνούνται τα Λόγια Μας, τα Λόγια Του. Ανησυχούμε για όλους εκείνους που αρνούνται τις λέξεις που 

κρατάμε. Θέλουμε να σας σώσουμε, αυτό μπορεί να γίνει μόνο με τη συγκατάθεσή σας. Όλοι είναι 

ελεύθεροι.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Φίλοι Μου, παιδιά Μου στα οποία έχω δώσει τη χάρη Μου, έλα σε Εμάς. Μην ξεχνάτε τις αφιερώσεις 

σας στις Άγιες Καρδιές μας. Κάνε φιλανθρωπία. Μη λυπάσαι για ό, τι έρχεται, η Γαλλία πωλείται στον 

Καταραμένο Αγώνα (*), γι' αυτό σου ζητώ να αγαπήσεις τον εαυτό σου. Θα βάλω τάξη σε αυτό το χάος 

που προσβάλλει τη Βασιλεία Μου, που αρνείται το Όνομα του Πατέρα.  Αμήν † 

 

Μείνετε πιστοί στο Βάπτισμά σας, όπως είπε ο Πάπας Ιωάννης Παύλος στην εποχή του. Να είστε καλά 

παιδιά, ελάτε στη Σουίτα μας και ζήστε από Εμάς, από την Ευχαριστία Μου παραμελημένη από 

πολλούς από εσάς. Να είστε σε επιφυλακή για το Καλό και να εγκαταλείψετε το Κακό.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Αυτοί που ζουν θα δουν, εκείνοι που αρνούνται τη χάρη θα χάσουν ό, τι έχουν.  Αμήν † 

 

Ευτυχισμένη περιπέτεια. Μην επιστρέψετε.  Αμήν † 

 

(*) Εκείνοι που υποκινούν τους πολέμους 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 2 Ώρες 31 

Διάρκεια: 10 εκ 

 

-- 


